

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 770820

版面 二版



力，打擊無發揮，中華青  
棒代表隊今晚以〇比五受  
挫地主布羅瓦郡隊，在世  
劉廷青勞  
德岱堡十  
八日電  
投手欠威

界青棒賽首嘗敗績。  
中華隊失利後，須在台  
北時間廿日上午與委內瑞  
拉、美南之役的勝隊，角  
逐敗部冠軍，才有再向布  
羅瓦郡隊挑戰的機會。  
中華隊這場敗仗，創下打  
鴨蛋」的紀錄，也創下打

## 投與打 都洩氣 中華輸地主 落入敗部

〔本報  
特派記者  
劉廷青勞  
德岱堡十  
八日電  
投手欠威

擊率僅獲零點九五成的最  
低紀錄。

布羅瓦郡隊今天動用了

兩名投手，威力並不見得  
特別凌厲，但中華球員打  
得一無是處，全場廿一次  
打數，僅二棒胡長蒙、四

打數，僅二棒胡長蒙、四  
棒褚志遠各獲一支二壘安  
打，毫無攻勢可言。

球保送，造成布羅瓦郡隊

的滿壘後，就呈現心理壓

力過大的情況，繼任的黃

文博、王傳家、羅益兆都

有被擊出安打的紀錄。

中華隊為了力爭再戰資

格，敗部冠軍戰的攻守陣

容做了大幅調整；一棒捕

手白昆弘、二棒一壘手胡

長蒙、三棒一壘手褚志遠、

四棒中外野手陳南星、五

費時一小時又廿五分鐘。

此役並創下這次大會進行

得最快的比賽的紀錄，僅

周德賢、九棒投手王傳家。

委內瑞拉、美南兩隊定

台北時間十九日晚間十一

時先行對陣，美南以二比

〇擊敗美東隊，獲得晉級，

中華隊其實在第一局有

推進至三壘、第三局有滿

壘的兩次絕佳得分機會，

但是都因打、跑之間的默

契發生誤差，兩度有人在

壘上被牽制刺殺出局，續

打者又繳白卷，而錯失取

分的契機。

中華隊的先發投手林朝

煌，於第二局被對方擊出

一支安打，再以兩次四壞

煌，於第二局被對方擊出  
一支安打，再以兩次四壞  
中華隊的先發投手林朝  
煌，於第二局被對方擊出  
一支安打，再以兩次四壞

昨日戰績		賽棒青界世	
今日賽程	(台北時間)	中華	美南勝美東
上午六時卅分	(安打)	0 0 0 0 0 0 0	(安打) ○ ① ② ③ ○ ○ ①
	敗戰投手：林朝煌	0 0 2 3 0 0 0	布羅瓦郡 0 0 2 3 0 0 0
	(敗部冠軍戰，中廣實況轉播)	一二三四五六七	一二三四五六七
		② 0 : 5 ⑦	② 0 : 5 ⑦

